

Łomża, 2019-08-14

Znak sprawy: MPK/3/2019

## PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 4

**DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na :**

**„Dostawa 2 szt. autobusów miejskich klasy midi wraz z monitoringiem oraz z inteligentnymi systemami transportowymi.”.**

W związku z pytaniem złożonym do SIWZ w przedmiotowej procedurze, Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych publikuje treść pytania wraz z odpowiedzią.

### **PYTANIE 1:**

*„Pytanie dotyczące treści SIWZ: „Termin realizacji zamówienia: 29listopada 2019 roku”*

*W związku z tym, że chcielibyśmy zaoferować Państwu autobus fabrycznie nowy, którego produkcja trwa około 5-6 miesięcy, czy dopuszczają Państwo wydłużyć termin dostawy do 29.02.2020”*

### **ODPOWIEDŹ 1:**

**Nie. Zamawiający nie dopuszcza wydłużenia terminu dostawy.**

### **PYTANIE 2:**

*„Pytanie dotyczące treści SIWZ: „Termin składania ofert upływa w dniu: 19.08.2019r. o godz. 12.00”*

*Czy wydłużą Państwo termin składania ofert do 30.08.2019r. ? Termin ten pozwoli nam na przygotowanie dla Państwa najkorzystniejszej oferty cenowej. ”*

### **ODPOWIEDŹ 2:**

**Nie. Zamawiający nie dopuszcza wydłużenia terminu składania ofert.**

**DYREKTOR**  
  
Janusz Franciszek Nowakowski